

**Что же такое религия?** Религия – это верование и исполнение определенных обычаев и церемоний, опирающихся на науки человеческие, учения которых были переданы из рода в род. Нет никакого определенного авторитета, на котором религия может основать свои заключения. Существует также много разных языческих религий. В пределах народов, которые называют себя христианами, есть три передовые религии, а именно: еврейская, римо-католическая и так называемая, протестантская религия. В каждой из этих религий есть много групп и вероисповеданий. Все они несколько отличаются между собой и все неудовлетворительны. Почему?

Еврейская религия была причиной грубого распятия Иисуса Христа, побития камнями Стефана и злобного преследования многочисленных христиан, учеников Иисуса Христа (Деяния 7 глава, 9:1-16, Галатам 1:13,14). Иисус Христос отменил еврейскую религию, как обман, а ее проводников – как лицемеров. (Матфея 23: 13-39) Такое почитание еврейской религии привело к полному уничтожению Иерусалима и всего израильского народа. Еврейские религионисты дальше исполняют обряды своей религии, но правдой является то, что эта религия не имеет и малейшей надежды для человечества.

После смерти апостолов Иисуса Христа, в жизнь вошла католическая религия, и проводники той религии ушли в политику, проводя грабительские войны, и проводят их по сей день. История той религиозной организации написана человеческой кровью и слезами горечи. Ложно и лицемерно, делая это во имя Бога и Христа, католическая религиозная организация непрерывно выполняла гонения и преследовала всех людей, которые старались понять Библию и раскрывать ее правду другим. Жестокая инквизиция той религиозной организации оставила свои грубые следы почти в каждом краю на земле. Она была известна, как нечистая вещь, потому что многие из ее проводников и священников были морально испорченные. Той организацией владеют несколько человек, имеющих свой главный отдел в Ватикане, в Риме, и известны, как «Римско-Католическая Иерархия».

В течение многих столетий лживые науки были установлены через правительственный фактор католической религиозной организации. Те науки и

обычаи передавались из одного поколения в другое. Таким образом, множество искренних людей были обмануты и побуждаемы поддерживать католическую организацию. Есть миллионы искренних людей, которых организация назвала «католическим населением». Но та католическая иерархия сдерживала от людей Библию и вместо св. Письма дала им ложные человеческие учения. Употребляя такие науки и обычаи, миллионы легковверных людей были обмануты, было разграблено их материальное имущество и, таким образом, от них забрали свободу мысли и действий. Люди были переполнены бессознательностью и предрассудками о Боге и Его Слове Истины. Католическая религиозная организация теперь откровенно поддерживает мятежные войны, которые причинили многим невинным людям преждевременную и грубую смерть. Она является крупнейшим средством для содержания людей в неведении относительно правды Божия Слова.

Много лет назад искренние люди организовали, так называемый, протестантизм, который в то время протестовал против лживых наук и обычаев римско – католической религии. Однако, через короткое время, так называемая, протестантская организация начала делать те же вещи, которые употребляла католическая религия. История протестантизма также показывает, что он участвовал в инквизиции и преследовании верных последователей Иисуса Христа и проводил жестокие грабительские войны, копался в политике, что является пренебрежительным для Имени Бога Иеговы и Иисуса Христа, научал практиковать ложные науки. Тот первый протестантизм уже умер, а современная организация является лишь побочным спектаклем с римско - католической Иерархией. Ее проводники не знают ничего о Божьей организации. Они вместо Слова Божьего поставили человеческие воображения и обычаи, и обратили миллионы протестантов в неведение и предрассудки. Еврейская религия полностью отвергла Иисуса Христа. Католическая и протестантская религия говорит, что они веруют и следуют за Христом. Но теперь в этом современном мире эти три религии объединяют свои силы, чтобы выполнить свои политические и коммерческие планы, которые приносят большой вред человечеству. Недавно губернатор одного штата Америки,

который относится к еврейской религии, публично заявил так: «Что нам нужно - это больше религии. Мы должны уповать на религию, чтобы спасти народ». С бесспорной истории, выше упомянутых религиозных организаций, можно легко увидеть, что религия не является никаким лекарством для слабого мира. Религия является более чем безнадежная, потому что она непрестанно приносит вред человечеству.

Использование религии является, вне всякого сомнения, худшим видом обмана. Она силой навязывает людям неразумные, ложные и вредные науки, такие как «чистилище», вечные муки, про Богом данную власть правителям и тому подобные учения. С помощью таких ложных наук религиозные вожди извлекают крупные суммы денег, как от бедных, так и от богатых, внушая всем, что их любимые умершие находятся, в так называемом, «чистилище», и там сознательно терпят муки. На основании лжи духовенство может помолиться в пользу умерших и уменьшить их страдание в «чистилище». Этим они побуждают живых отдавать большие суммы денег. Благодаря неправильно приобретенной наживе, священники и все проводники религиозных систем живут роскошно. Они хорошо знают, что такого места, как чистилище, нигде не существует. Следовательно, при помощи использования их религии, они получают деньги на основании лживых утверждений. Религиозные лидеры утверждают, что духовенство находится выше, чем обычные люди, и поэтому духовенству принадлежат лучшие вещи, о которых, разумеется, должны постараться для них простые люди. (Филиппийцам 3:19). Когда бедный человек умрет, то его вдове не позволено взять тело покойного в тот религиозный дом для похоронной цели, разве что, она заплатит определенную сумму денег. Такое использование лживых религий грабит людей от колыбели до гроба. Духовенство приписывает себе силу, что они могут постараться об особом обращении во время похорон. Они утверждают, что могут возратить умерших из места мучений, где они, на самом деле, не находятся, и неправильно берут деньги за это. Человечество никогда не было предано большему обману, чем этот.

## Христианство

Истинное христианство является ли религией? Нет! Религионисты называют их организации именем «христианская» религия. Слово «христианская» было добавлено к религии в целях обмана людей. Христианство - это учение Христа и послушное исполнение закона и приказов Бога Иеговы, как это представлено в Библии, Слове Божиим. Христианство было основано через Господа Иисуса Христа, потому что Он был первым, кого помазал Иегова. К еврейскому духовенству, которое называло себя в то время детьми Божьими, и ложно учили наукам или преданиям человеческим, Иисус сказал: «...вы устранили заповедь Божию преданием вашим. Лицемеры! Хорошо пророчествовал о вас Исаия, говоря: «приближаются ко Мне люди сии устами своими, и чтут Меня языком, сердце же их далеко отстоит от Меня; но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим» (Матфея 15:1-9). Для народов, что называли себя «христианами», подброшена религия вместо христианства, а людей держат в неведении, относительно разницы между религией и христианством. Политики и купцы были побуждаемы верить, что религия и христианство – это одно и то же. Но в действительности, религия полностью противится христианству. Религия не имеет никакой надежды для человечества!

Сверху может выглядеть, что религия вскоре победит. Римско- католическая иерархия, обладая «католическим миром», управляет также и другими религиями, надеясь, что скоро будет владеть миром. Поэтому религионисты жестоко преследуют и противятся свидетелям Иеговы, которые по милости Господней, несут правду людям. Можно надеяться, что в исполнении Божьего пророчества, религионисты на короткое время примут полный контроль над народами, и тогда они будут восхвалять друг друга и говорить: «Теперь мы имеем мир и безопасны от обнаружения нас свидетелями Иеговы! Теперь будет все по нашему желанию ». Про это Господь велел написать в Библии такие пророческие слова: «Ибо, когда будут говорить: «мир и безопасность», тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает, имеющую во чреве, и не избегнут» (1 Фессалоникийцам 5:3). Какое внезапное уничтожение пало на мир во время потопа,

такое же внезапное уничтожение придет от руки Господа Бога на всех религионистов.

Бог заявил, что в Армагеддоне целая организация сатаны будет полностью уничтожена. «Хранит Господь всех любящих Его, а всех нечестивых истребит». (Псалом 144:20; Матфея 24:21; Откровение 16:15-21) Религия является тем главным орудием, с помощью которого дьявол держит свою организацию в единстве. Итак, в самом начале битвы великого дня Бога Всемогущего, называемой Армагеддон, все религии будут уничтожены с земли. Это будет Божье чудное действие, о котором Бог говорит через своего пророка. (Исаия 28:21) Бог Иегова теперь выполняет свое дело, «необычайное», через то, что Он послал своих свидетелей к людям предупреждать их про скоро наступающее несчастье, которое упадет на организацию сатаны и которое начнется с падения религии. Он дает приказ своим свидетелям рассказать людям, как дьявол использовал религии для их оболъщения и поношения Божьего Святого Имени. Эта работа: разоблачать религию, является для многих «необычайной». Если это выглядит странным и для вас, тогда пришло время, чтобы вы рассмотрели вашу Библию и сравнили ее с хорошо известными фактами, тогда увидите, где вы находитесь. Этот факт, что вы были долгое время обмануты и побуждаемые верить, что религия является хорошим делом, не даст вам охраны в большой битве, которая скоро состоится между невидимыми силами Иеговы и сатаны. «Итак, не кощунствуйте, чтобы узы ваши не стали крепче; ибо я слышал от Господа, Бога Саваофа, что истребление определено для всей земли» (Исаия 28:22).

Более детальная информация в брошюре «Лик» стр. 5-29  
издательство WatchTower 1938 г.

**YouTube:** Теократическая организация Свидетели Иеговы

**E-mail:** teokrat.org@gmail.com

**Сайт:** teokrat.org



QR-код:



# ХРИСТИАНСТВО ИЛИ РЕЛИГИЯ?

«И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее; ибо грехи ее дошли до неба, и Бог вспомянул неправды ее.» Откровение 18:4,5

